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Multiherramienta para Vino

Calculadora de Bamboo

Parlante Usb Bamboo

Multiherramienta para abrir vinos, en caja de madera 
Bamboo, con cierre mosquetón envejecido. Incluye 
descorchador, destapador y abre-sellos.

Calculadora solar de sobremesa 100% de madera 
Bamboo.

Parlante 100% de madera de Bamboo, con conector 
Usb y Jack 3.5mm.

Código: APUM_062
Tamaño: 129 x 55 x 39 mm
Área de impresión: 114 x 39 mm
Material: Bamboo
Técnica: Impresión Directa o Grabado Láser

Código: APUM_040
Tamaño: 75 x 126 x 10 mm
Área de impresión: Tiro 34x21mm
	              Retiro 119x69mm 
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser

Código: APUM_080
Tamaño: 57 x 57 x 57 mm
Área de impresión: 51 x 51 mm
Material: Bamboo
Técnica: Impresión Directa o Grabado Láser

Tazón Cercevero

Tazón Cervecero de madera de Bamboo, interior de 
acero inoxidable con capacidad de 450cc.

Código: APUM_120
Tamaño: Ø 95 x 111 mm
Área de impresión: 30x30mm
Material: Bamboo, Acero Inoxidable
Técnica: Grabado Láser

Tazón Bamboo

Tazón de madera de Bamboo, interior de acero 
inoxidable con capacidad de 350cc.

Código: APUM_130
Tamaño: Ø 80 x 104 mm
Área de impresión: 80 x 200mm
Material: Bamboo, Acero Inoxidable
Técnica: Estampado con Vinilo

Mug de Bamboo

Mug de madera de Bamboo, interior de acero inoxi-
dable, tapa con dosificador, con capacidad de 420cc..

Código: APUM_140
Tamaño: Ø 80 x 177 mm
Área de impresión: 135x30mm
Material: Bamboo, Acero Inoxidable
Técnica: Grabado Láser
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Reloj Despertador

Tarjetero Bamboo

Reloj alarma despertador fabricado en madera de 
Bamboo. Utiliza 1 pila AA (no incluida).

Porta-Tarjetas de visita de sobremesa. Para tarjetas 
de hasta 7.8 x 4.8 cm máximo.

Código: APUM_300
Tamaño: 80 x 80 x 30 mm
Área de impresión: 77 x 9 mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser

Código: APUM_901
Tamaño: 108 x 70 x 12 mm
Área de impresión: 87 X 51 mm 
Material: Bamboo
Técnica: Impresión Directa o Grabado Láser

Caja para Diente de Leche Niño

Caja para Diente de Leche Niña

Tarjetero Sobremesa Bamboo

Almacenamiento de los dientes de leche de niños y 
cabello lanugo. Hecho de madera natural, resistente 
a la corrosión, permitiendo su duración por mucho 
tiempo.

Almacenamiento de los dientes de leche de niñas y 
cabello lanugo. Hecho de madera natural, resistente 
a la corrosión, permitiendo su duración por mucho 
tiempo.

Porta-Tarjetas de visita de sobremesa en madera de 
bamboo. Para tarjetas de hasta 8.2 x 5 cm máximo.

Código: APUM_900
Tamaño: 130 x 125 x 30 mm
Área de impresión: 100x100mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser

Código: APUM_90005
Tamaño: 130 x 125 x 30 mm
Área de impresión: 100x100mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser

Código: APUM_9106
Tamaño: 110 x 75 x 44 mm
Área de impresión: 100 x 58 mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Estuche Porta-Lápiz

Estuche de madera de Bamboo para 1 bolígrafo.

Código: APUM_200
Tamaño: 178 x 45 x 23 mm
Área de impresión: 150 x 29 mm
Material: Bamboo
Técnica: Impresión Directa o Grabado Láser
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Galvano Raulí

Galvano 2 Colores

Galvano con Línea

Media Cuña Cuña Horizontal

Galvano de reconocimiento en madera Raulí.

Galvano de reconocimiento en madera Raulí con 
bordes oscurecidos.

Galvano de reconocimiento en madera Raulí, con 
detalles en los extremos.

Cuña de madera Raulí con forma de prisma triangu-
lar.

Cuña horizontal de madera Raulí con forma de pris-
ma triangular.

Código: MMAD_100 PEQUEÑO
Tamaño: 129 x 181 mm
Área de impresión: 119 x 170 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_200 PEQUEÑO
Tamaño: 131 x 180 mm
Área de impresión: 104 x 168 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_300 PEQUEÑO
Tamaño: 125 x 181 mm
Área de impresión: 99 x 181 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_105 MEDIANO
Tamaño: 177 x 230 mm
Área de impresión: 165 x 217 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_205 MEDIANO
Tamaño: 179 x 230 mm
Área de impresión: 142 x 217 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_305 MEDIANO
Tamaño: 177x 230 mm
Área de impresión: 151 x 230 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_110 GRANDE
Tamaño: 197 x 260 mm
Área de impresión: 185 x 249 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_210 GRANDE
Tamaño: 198 x 260 mm
Área de impresión: 158 x 248 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_310 GRANDE
Tamaño: 214 x 280 mm
Área de impresión: 179 x 280 mm
Material: Madera raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: MMAD_500
Tamaño: 91 x 91 mm
Área de impresión: 91 x 91 mm
Material: Madera Raulí
Técnica: Grabado Láser

Código: APUM_520
Tamaño: 169 x 91 mm
Área de impresión: 169 x 91 mm
Material: Madera Raulí
Técnica: Grabado Láser

Cuña Vertical

Cuña vertical de madera Raulí con forma de prisma 
triangular.

Código: APUM_510
Tamaño: 83 x 176 mm
Área de impresión: 83 x 176 mm
Material: Madera Raulí
Técnica: Grabado Láser
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Galvano Cristal Diamantado Galvano Cristal Escudo Galvano Cristal Octagonal Galvano Arco con Reloj

Cristal con forma diamantada irregular con base de 
cristal.

Cristal con forma de escudo con base de cristal. Cristal con forma octagonal con base de cristal. Cristal de forma arqueada con reloj.

Cristal con forma simétrica similar a una punta de 
flecha con base de cristal.

Cristal con forma de llama con base de cristal.

Código: PVID_010
Tamaño: 185 x 135 x 15 mm
Área de impresión: 168 x 125 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye caja

Código: PVID_030
Tamaño: 185 x 108 x 15 mm
Área de impresión: 170 x 129 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye caja

Código: PVID_050
Tamaño: 175 x 160 x 10 mm
Área de impresión: 159 x 158 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye caja

Código: PVID_090
Tamaño: 184 x 112 x 30 mm
Área de impresión: 180 x 110 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye caja

Código: PVID_020
Tamaño: 185 x 125 x 15 mm
Área de impresión: 154 x 110 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye caja

Código: PVID_040
Tamaño: 185 x 110 x 15 mm
Área de impresión: 158 x 89 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye caja

Código: PVID_015
Tamaño: 185 x 135 x 15 mm
Área de impresión: 72 x 102 mm
Material: Cristal
Técnica: Grabado Láser
*Incluye caja

Código: PVID_035
Tamaño: 185 x 108 x 15 mm
Área de impresión: 90 x 120 mm
Material: Cristal
Técnica: Grabado Láser
*Incluye caja

Código: PVID_055
Tamaño: 175 x 160 x 10 mm
Área de impresión: 118 x 106 mm
Material: Cristal
Técnica: Grabado Láser
*Incluye caja

Código: PVID_095
Tamaño: 184 x 112 x 30 mm
Área de impresión: 101 x 109 mm
Material: Cristal
Técnica: Grabado Láser
*Incluye caja

Código: PVID_025
Tamaño: 185 x 125 x 15 mm
Área de impresión: 80 x 90 mm
Material: Cristal
Técnica: Grabado Láser
*Incluye caja

Código: PVID_045
Tamaño: 185 x 110 x 15 mm
Área de impresión: 65 x 99 mm
Material: Cristal
Técnica: Grabado Láser
*Incluye caja

Galvano cristal Punta Flecha Galvano Cristal Llama
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Vidrio Entrada 50x30 cm

Cristal con perforaciones para colocarlo en cualquier 
entrada.

Código: PVID_130
Tamaño: 500 x 300 mm
Área de impresión: 500 x 300 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye soportes

Vidrio Entrada 40x30 cm Vidrio Entrada 50x20 cm

Cristal con perforaciones para colocarlo en cualquier 
entrada.

Cristal con perforaciones para colocarlo en cualquier 
entrada.

Código: PVID_110
Tamaño: 400 x 300 mm
Área de impresión: 400 x 300 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión Directa
*Incluye soportes

Código: PVID_120
Tamaño: 500 x 200 mm
Área de impresión: 500 x 200 mm
Material: Cristal
Técnica: Impresión directa
*Incluye soportes
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*No se realiza aplicación más de un color, 
logo de alta complejidad o texto de tamaño 
reducido.

*No se realiza aplicación más de un color, 
logo de alta complejidad o texto de tamaño 
reducido.

Lanyard de Identificación Lanyard de Seguridad

Colgante de Polyester de 2 cm. de ancho para 
credenciales y accesorios (Incluye tip-top plástico 
negro, mosquetón metálico y cordón negro)

Colgante Liso de Polyester de 2 cm. de ancho 
“Break-Away”. con Mosquetón Metálico. Incluye 
práctica pieza plástica de seguridad que permite 
separar (abrir) el lanyard (“Break-Away” system).

Código: MIDE_100 / BLANCO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_150 / BLANCO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_115 / AZUL REY
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_165 / ROJO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_120 / NARANJO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_170 / COBRIZADO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_135 / MORADO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_105 / NEGRO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_155 / NEGRO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_117 / AZUL MARINO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_125 / AMARILLO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_175 / PLATEADO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_140 / DORADO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_110 / ROJO
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_160 / AZULINO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_130 / VERDE
Tamaño: 800+100 mm x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester
Técnica: Estampado en Vinilo

Código: MIDE_180 / AMARILLO
Tamaño: 90 x 20 mm
Área de impresión: 290 x 16 mm
Material: Polyester liso
Técnica: Estampado en Vinilo
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Código: MIDE_205 / NEGRO
Tamaño: Ø 31 x 10 mm
Área de impresión: Ø 30 mm
Material: Plástico
Técnica: Impresión y Domo

Código: MIDE_215 / AZUL
Tamaño: Ø 31 x 10 mm
Área de impresión: Ø 30 mm
Material: Plástico
Técnica: Impresión y Domo

Código: MIDE_220 / VERDE
Tamaño: Ø 31 x 10 mm
Área de impresión: Ø 30 mm
Material: Plástico
Técnica: Impresión y Domo

Código: MIDE_210 / ROJO
Tamaño: Ø 31 x 10 mm
Área de impresión: Ø 30 mm
Material: Plástico
Técnica: Impresión y Domo

YO-YO Porta Credencial

Credencial PVC

Pulseras de PVC

Tarjetero Aluminio

Porta-Credencial yo-yo con extensor y clip metálico 
de sujeción, retractil.

Tarjeta personalible de PVC usada como credencial o 
giftcard, impresión por una o ambas caras.

Pulsera promocional de PVC con cierre de seguridad.

Porta-Tarjetas de visita de aluminio.

Código: MIDE_200 / BLANCO
Tamaño: Ø 31 x 10 mm
Área de impresión: Ø 30 mm
Material: Plástico
Técnica: Impresión y Domo

Código: MIDE_300 / 1 CARA
Código: MIDE_305 / 2 CARAS
Tamaño: 85 x 54 mm
Área de impresión: 85 x 54 mm
Material: Pvc
Técnica: Impresión directa
*Incluye perforación

Código: APUM_90010
Tamaño: 243 x 20 mm
Área de impresión: 80 x 16 mm
Material: Pvc
Técnica: Impresión directa

Código: APUM_90150
Tamaño: 93 x 60 x 7 mm
Área de impresión: 84 x 44 mm
Material: Aluminio
Técnica: Impresión Directa
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Código: PPIN_340
Tamaño: Ø 57 mm
Área de impresión: Ø 57 mm
Material: Metal
Técnica: Impresión

Chapitas Metalicas Pin

Chapitas metálicas con broche de alfiler, impresión 
full color.

Pin de identificación totalmente personalizable y en 
su reverso un broche tipo mariposa.

Código: PPIN_310
Tamaño: Ø 32 mm
Área de impresión: Ø 32 mm
Material: Metal
Técnica: Impresión

Código: PPIN_010
Tamaño: 10 X 10 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Impreso, Domo

Código: PPIN_014
Tamaño: 10 X 10 mm
Material: Gravoplay 
Técnica: Grabado Láser

Código: PPIN_012
Tamaño: 10 X 10 mm
Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_022
Tamaño: 20 X 20 mm
Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_042
Tamaño: 40 X 40 mm
Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_062
Tamaño: 60 X 60 mm
Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_022
Tamaño: 30 X 30 mm
Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_052
Tamaño: 50 X 50 mm
Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_020
Tamaño: 20 X 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Impreso, Domo

Código: PPIN_040
Tamaño: 40 X 40 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Impreso, Domo

Código: PPIN_060
Tamaño: 60 X 60 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Impreso, Domo

Código: PPIN_024
Tamaño: 20 X 20 mm
Material: Gravoplay
Técnica: Grabado Láser

Material: Gravoplay
Técnica: Grabado Láser

Material: Gravoplay
Técnica: Impresa y Domo

Material: Acrílico
Técnica: Grabado Láser y Pintado

Código: PPIN_044
Tamaño: 40 X 40 mm
Material: Gravoplay
Técnica: Grabado Láser

Código: PPIN_064
Tamaño: 60 X 60 mm
Material: Gravoplay
Técnica: Grabado Láser

Código: PPIN_030
Tamaño: 30 X 30 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Impreso, Domo

Código: PPIN_050
Tamaño: 50 X 50 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Impreso, Domo

Código: PPIN_034
Tamaño: 30 X 30 mm
Material: Gravoplay
Técnica: Grabado Láser

Código: PPIN_054
Tamaño: 50 X 50 mm
Material: Gravoplay
Técnica: Grabado Láser

10mm20mm30mm40mm50mm60mm

*Los colores son aproximado
 al material real.

Colores Acrilico Colores Gravoplay

A1 G1 G4op G5 G7G2 G4bri G6 G8 G11op

G11bri G15 G17G14 G16

A5A3 A7A2 A6A4 A8 A9
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Melanie Castro C.

PABLO MORAGA

Melanie Castro C.

Javiera Ortega
Medicina General

Javiera Ortega
Medicina General

Anais Mendoza B.
Pedagogía en Ingles

Piochas

Código: PIOC_010
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_050
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_020
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_030
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_012
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_055
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_022
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_035
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_015
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_025
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_040
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

Código: PIOC_060
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico
Técnica: Grabado Láser 
*Tamaño modificable

*Los colores son aproximado
 al material real.

Colores Acrilico Colores Gravoplay

A1 G1 G4op G5 G7G2 G4bri G6 G8 G11op

G11bri G15 G17G14 G16

A5A3 A7A2 A6A4 A8 A9

Código: PIOC_017
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_027
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica: Grabado láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_045
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Código: PIOC_065
Tamaño: Estándar 70 x 20 mm
Área de impresión: 70 x 20 mm
Material: Gravoplay o Acrílico / Domo
Técnica:Grabado Láser o Impres. Directa
*Tamaño modificable

Los Bronches puede ser de 
Alfiler de gancho o Imán 
con 3M para su adherencia.

Piocha de identificación totalmente personalizable.
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Tazon Blanco

Tazon Bicolor Rojo

Tazón Bicolor Verde

Tazón Bicolor Naranjo

Tazón Mágico Negro
Tazon Bicolor Azul

Tazón Cerámico extra-blanco. Cobertura exterior con 
polímero para una sublimación de primera calidad. 
Capacidad 320 cc.

Tazón cerámico blanco con interior y asa de color 
rojo, cobertura exterior con polímero para una subli-
mación de primera calidad. Capacidad 320 cc.

Tazón cerámico blanco con interior y asa de color 
verde, cobertura exterior con polímero para una 
sublimación de primera calidad. Capacidad 320 cc.

Tazón cerámico blanco con interior y asa de color 
naranjo, cobertura exterior con polímero para una 
sublimación de primera calidad. Capacidad 320 cc.

Tazón cerámico mágico color mate (opaco) para Su-
blimación. El contacto con líquido caliente, la imagen 
sublimada comienza a aparecer nítidamente en el 
tazón. Capacidad 320 cc.

Tazón cerámico blanco con interior y asa de color 
azul, cobertura exterior con polímero para una subli-
mación de primera calidad. Capacidad 320 cc.

Código: MTAZ_070
Tamaño: Ø 82 x 96 mm
Área de impresión: 220 x 80 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

Código: MTAZ_080 
Tamaño: Ø 80 x 94 mm
Área de impresión: 220 x 80 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja blanca de cartón.

Código: MTAZ_086
Tamaño: Ø 82 x 96 mm
Area de impresión: 220 x 80 mm
Material: Ceramica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja blanca de cartón.

Código: MTAZ_089
Tamaño: Ø 82 x 96 mm
Área de impresión: 220 x 80 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja blanca de cartón.

Código: MTAZ_120
Tamaño: Ø 82 x 96 mm
Área de impresión: 220 x 80 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja blanca de cartón.

Código: MTAZ_083 
Tamaño: Ø 82 x 96 mm
Área de impresión: 220 x 80 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja blanca de cartón.
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Tazón en V Morado

Tazón en V Amarillo

Tazon en V Calipso

Tazón blanco en V con tapa de goma en color 
morado para sublimar, con acabado brillante. 
Capacidad 480 cc.

Tazón blanco en V con tapa de goma en color 
amarillo para sublimar, con acabado brillante. 
Capacidad 480 cc.

Tazón blanco en V con tapa de goma en color 
calipso para sublimar, con acabado brillante. 
Capacidad 480 cc.

Código: APUM_1240
Tamaño: Ø 82 x 120 mm
Área de impresión: 220 x 90 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

Código: APUM_1246
Tamaño: Ø 82 x 120 mm
Área de impresión: 220 x 90 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

Código: APUM_1249
Tamaño: Ø 82 x 120 mm
Área de impresión: 220 x 90 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

*Imagenes pueden distorcionarse
 por la forma del vaso  

*Imagenes pueden distorcionarse
 por la forma del vaso  

*Imagenes pueden distorcionarse
 por la forma del vaso  

*Imagenes pueden distorcionarse
 por la forma del vaso  

*Imagenes pueden distorcionarse
 por la forma del vaso  

Tazón en V Cafe

Tazon en V naranjo

Shopero Cerámico

Tazón blanco en V con tapa de goma en color cafe 
para sublimar, con acabado brillante. Capacidad 480 
cc.

Tazón blanco en V con tapa de goma en color na-
ranjo para sublimar, con acabado brillante. Capacidad 
470 cc.

Shopero de cerámica en color blanco con borde 
dorado, especial para sublimación. Capacidad 440 cc.

Código: APUM_1251
Tamaño: Ø 82 x 120 mm
Area de impresión: 220 x 90 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

Código: APUM_1254
Tamaño: Ø 82 x 120 mm
Area de impresión: 220 x 90 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

Código: APUM_121
Tamaño: Ø 95 x 170 mm
Area de impresión: 160 x 65 mm
Material: Cerámica
Técnica: Sublimación
*Incluye caja blanca de cartón.
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Reloj de Pared

Mouse Pad

Puzzle 30 Piezas

Reloj de Pared de vidrio con cobertura blanca para 
Sublimación.

Mouse Pad blanco para Sublimación. 
Base anti-deslizante negra.

Puzzle rompecabezas de 30 piezas grandes con 
cobertura para sublimación.

Código: APUM_090
Tamaño: Ø 200 mm
Área de impresión: Ø 200 mm
Material: Vidrio rugoso
Técnica: Sublimación
*Incluye caja de cartón blanca

Código: AIPU_360
Tamaño: 235 x 19.5 mm
Area de impresión: 235 x 19.5 mm
Material: Tela sintética con base de goma
Técnica: Sublimación

Código: APUM_500
Tamaño: 241 x 191 mm
Area de impresión: 241 x 191 mm
Material: Cartón sandwich 1.2mm
Técnica: Sublimación
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Libreta Colorskine Roja Libreta Colorskine Amarilla

Libreta Colorskine Verde Libreta Colorskine Naranja

Libreta Colorskine Negra Libreta Colorskine Azul

Libreta roja modelo “Colorskine” tamaño A6. 
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Libreta amarilla modelo “Colorskine” tamaño A6.
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Libreta verde modelo “Colorskine” tamaño A6. 
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Libreta naranja modelo “Colorskine” tamaño A6.
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Libreta negra modelo “Colorskine” tamaño A6. 
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Libreta azul modelo “Colorskine” tamaño A6.
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Código: APUM_700
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Área de impresión: 141 x 87mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7009
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Area de impresión: 141 x 87mm
Material: Cubierta forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión directa

Código: APUM_7003
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Área de impresión: 141 x 87mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7012
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Area de impresión: 141 x 87mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión directa

Código: APUM_7006
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Área de impresión: 141 x 87mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7015
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Area de impresión: 141 x 87mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión directa
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Libreta Whiteskine Blanco/azul

Libreta Memo Eco-cuero

Cuaderno Colorskine Negra Cuaderno Colorskine Naranja

Cuaderno Colorskine Roja

Cuaderno Colorskine Azul

Fina Libreta - Memo con cubierta de Eco-Cuero 
barnizado. Interior 80 hojas lineadas color crema 
de 80g/m2. Incluye calendarios, códigos discado 
directo de área nacional e internacional y agenda 
telefónica.

Libreta negra modelo “Colorskine” tamaño A5. 
Interior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica y huincha separador de hojas 
al tono. 

Libreta naranja modelo “Colorskine” tamaño A5. Inte-
rior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. Incluye 
banda elástica y huincha separador de hojas al tono. 

Libreta roja modelo “Colorskine” tamaño A5. Inte-
rior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. Incluye 
banda elástica y huincha separador de hojas al tono. 

Libreta azul modelo “Colorskine” tamaño A5. Inte-
rior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. Incluye 
banda elástica y huincha separador de hojas al tono. 

Código: APUM_7021
Tamaño: 90 x 141 x 13 mm
Area de impresión: 141 x 87 mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7018
Tamaño: 148 x 210 x 13 mm 
Area de impresión: 210 x 142 mm
Material: Eco-Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7503
Tamaño: 142 x 214 x 13 mm
Area de impresión: 212 x 138 mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7512
Tamaño: 142 x 214 x 13 mm
Area de impresión: 212 x 138 mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7509
Tamaño: 142 x 214 x 13 mm
Area de impresión: 212 x 138 mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7506
Tamaño: 142 x 214 x 13 mm
Area de impresión: 212 x 138 mm
Material: Cubierta forrado en PU simil cuero
Técnica: Impresión Directa

Libreta blanca modelo “Whiteskine” tamaño A6. 
Interior 80 hojas limpias amarillas de 80gsm. 
Incluye banda elástica azul y huincha separador de 
hojas al tono. 
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Cuaderno Tapadura Negra

Cuaderno ecológico negra con tapas duras de cartón 
Reciclado 650gsm, 70 hojas interiores cuadriculadas 
y prepicadas de papel reciclado y anillado metálico 
doble cero.

Código: APUM_7518
Tamaño: 150 x 210 x 12 mm
Área de impresión: 210 x 142 mm
Material: Carton Reciclado
Técnica: Impresión Directa

Cuaderno Tapadura Natural

Cuaderno Ecológico con Lápiz Negro

Cuaderno Ecológico con Lápiz Naranjo

Cuaderno Ecológico con Lápiz Azul

Cuaderno ecológico natural con tapas duras de 
cartón reciclado 650gsm, 70 hojas interiores 
cuadriculadas y prepicadas de papel reciclado y 
anillado metálico doble cero.

Cuaderno ecológico con tapas duras de cartón reci-
clado 650gsm, 70 hojas interiores lineadas y anilla-
do metálico doble cero. incluye bolígrafo ecológico y 
logo “Reciclable” troquelado en la tapa.

Cuaderno ecológico con tapas duras de cartón 
reciclado 650gsm, 70 hojas interiores lineadas y 
anillado metalico doble cero. incluye bolígrafo 
ecológico y logo “Reciclable” troquelado en la tapa.

Cuaderno ecológico con tapas duras de cartón 
reciclado 650gsm, 70 hojas interiores lineadas y 
anillado metálico doble cero. incluye bolígrafo 
ecológico y logo “Reciclable” troquelado en la tapa.

Código: APUM_7515
Tamaño: 150 x 210 x 12 mm
Área de impresión: 210 x 142 mm
Material: Carton Reciclado
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_7521 / NATURAL-NEGRO
Tamaño: 130 x 180 x 12 mm
Área de impresión: 176 x 119 mm
Material: Carton reciclado
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_75214 / NATURAL-NARANJO
Tamaño: 130 x 180 x 12 mm
Área de impresión: 176 x 119 mm
Material: Carton Reciclado
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_75218 / NATURAL-AZUL
Tamaño: 130 x 180 x 12 mm
Área de impresión: 176 x 119 mm
Material: Carton Reciclado
Técnica: Impresión Directa

Cuaderno Whiteskine Blanco/Azul

Libreta blanca modelo “Whiteskine” tamaño A5. Inte-
rior 80 hojas lineadas amarillas de 80gsm. Incluye 
banda elástica azul y huincha separador de hojas al 
tono. 

Código: APUM_7527
Tamaño: 142 x 214 x 13 mm
Área de impresión: 212 x 138 mm
Material: Cubierta Forrado en PU Simil Cuero
Técnica: Impresión Directa
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Cuaderno Ecológico con Lápiz Rojo

Cuaderno Ecológico con Lápiz Verde

Cuaderno ecológico con tapas duras de cartón 
reciclado 650gsm, 70 hojas interiores lineadas y 
anillado metálico doble cero. incluye bolígrafo 
ecológico y logo “Reciclable” troquelado en la tapa.

Cuaderno ecológico con tapas duras de cartón 
reciclado 650gsm, 70 hojas interiores lineadas y 
anillado metálico doble cero. incluye bolígrafo 
ecológico y logo “Reciclable” troquelado en la tapa.

Código: APUM_75222 / NATURAL-ROJO
Tamaño: 130 x 180 x 12 mm
Área de impresión: 176 x 119 mm
Material: Carton Reciclado
Técnica: Impresión Directa

Código: APUM_75226 / NATURAL-VERDE
Tamaño: 130 x 180 x 12 mm
Área de impresión: 176 x 119 mm
Material: Carton Reciclado
Técnica: Impresión Directa

Libreta de Bamboo con Lápiz

Libreta de madera de bamboo, 70 hojas interiores 
lineadas de papel kraft y anillado metálico doble 
cero. incluye bolígrafo ecológico de madera de 
Bamboo con detalles plateados.

Código: APUM_0708
Tamaño: 90 x 140 x 11 mm
Area de impresión: 123 x 80 mm
Material: Madera Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Cuaderno de Bamboo

Cuaderno de madera de bamboo, 70 hojas interiores 
lineadas de papel kraft y anillado metálico doble 
cero. incluye bolígrafo ecológico de madera de 
bamboo con detalles negros.

Código: APUM_7524
Tamaño: 135 x 180 x 13 mm
Area de impresión: 180 x 116 mm
Material: Madera Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Carpeta Ejecutiva 

Carpeta simil cuero negro, en el interior incluye 
bolsillos para documentos tamaño A4, 
compartimentos para tarjetas y porta-lápices.

Código: APUM_800
Tamaño: 240 x 320 x 10 mm
Area de impresión: 300 x 185 mm
Material: Simil Cuero
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Roller pen Metálico Cobrizo

Roller pen metálico encobrizado, con terminales 
color cobre. Escritura negra.

Código: APUM_011
Tamaño: 130 x 180 x 12 mm
Area de impresión: 35 x 4 mm
Material: Metal encobrizado
Técnica: Grabado Laser
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Llavero Metal-Cuero Premium

Llavero metal-Cuero modelo “Premium”. 
Presentación en estuche laminado café con cuna 
aterciopelada.

Código: APUM_0760
Tamaño: 28 x 72 x 10mm
Área de impresión: 19 x 8 mm
Material: Metal
Técnica: Grabado Láser

Llavero Metálico Portafoto

Llavero Cristal Corazón

Llavero Cristal Rectangular

Llavero metálico porta-foto. Presentación en estuche 
laminado negro con cuna aterciopelada.

Llavero de cristal con forma de corazón, cobertura 
blanca para Sublimación.

Llavero de cristal con forma de rectangular, cobertura 
blanca para Sublimación.

Código: APUM_0750
Tamaño: 31 x 44 x 6 mm
Área de impresión: 27 x 21 mm
Material: Metal
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Código: APUM_077
Tamaño: 25 x 26 mm
Área de impresión: 25 x 26 mm
Material: Cristal
Técnica: Sublimación

Código: APUM_078
Tamaño: 29 x 19 mm
Área de impresión: 29 x 19 mm
Material: Cristal
Técnica: Sublimación

Llavero Redondo

Llavero redondo de madera de Bamboo. 
Presentación en estuche laminado negro con cuna 
aterciopelada.

Código: APUM_070
Tamaño: Ø 40 x 10 mm
Área de impresión: Ø 33 mm
Material: Madera
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa
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Boligrafo (1) Estuche Bamboo

Set bolígrafo ejecutivo de madera de bamboo, con 
terminales plateados.

Código: APUM_010
Tamaño: 172 x 55 x 23 mm
Área de impresión: 154 x 40 mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Delux Set Escritura (2) Lapices

Set de 2 bolígrafos ejecutivo de madera de bamboo. 
Incluye bolígrafo tinta azul y porta-minas con 
terminales dorados.

Código: APUM_030
Tamaño: 164 x 55 x 28 mm
Área de impresión: 140x46mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Deluxe Set 4 Accesorios de Vino

Caja 100% madera Bamboo, con cierre mosquetón 
envejecido.

Código: APUM_060
Tamaño: 230 x 130 x 48 mm
Área de impresión: 215 x 115mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Caja de Madera para Vino

Caja de madera barnizada con 4 accesorios 
metálicos de vino con finas terminaciones de 
madera. Elegante cuna satinada negra para botella.

Código: APUM_110
Tamaño: 363 x 112 x 112 mm 
Cuna Interior 325 x 75 x 75 mm
Área de impresión: 353 x 101 mm
Material: Madera
Técnica: Impresión Directa
*No incluye botella

Set de 4 Accesorios para Vino

Caja barnizada con 4 accesorios metálicos de vino 
con finas terminaciones de madera.

Código: APUM_100
Tamaño: 170 x 159 x 50 mm
Área de impresión: 157 x 147 mm
Material: Madera
Técnica: Impresión Directa
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Usb Giratorio Ecológico 16 GB

Deluxe Usb pendrive 2.0 de 16gb de capacidad, 
100% en madera de bamboo carbonizado, 
con carcasa giratoria.

Código: APUM_165
Tamaño: 63 x 23 x 13 mm
Área de impresión: 61 x 19 mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Tarjeta de Memoria de Madera

Pendrive en tarjeta de Bamboo de capacidad 8gb, 
con presentación fina y detalles elegantes.

Código: APUM_167
Tamaño: 90 x 56 mm
Área de impresión: 90 x 56 mm
Material: Bamboo
Técnica: Grabado Láser o Impresión Directa

Tarjeta de Memoria Blanca

Usb pendrive con 16gb de capacidad, tamaño tarjeta 
de crédito, ideal para usar como tarjeta de 
presentación. 

Código: APUM_168
Tamaño: 85 x 54 mm
Area de impresión: 85 x 54 mm
Material: PVC
Técnica: Impresión Directa
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Cuño Bronce

Cuño de bronce con mango, ideal para marcar ma-
dera, o materiales como cuero u otras superficies.

Código: TMET_070
Tamaño Máx. Bronce: 110 x 50 mm / Ø 70 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Cuño con Cautin 200 W.

Cuño con Cautin 300 W.

Cuño con cautin eléctrico de 200 W., utilizado para el 
marcaje en diversos materiales como madera, cuero 
u otras superficies.

Cuño con cautin eléctrico de 300 W., utilizado para el 
marcaje en diversos materiales como madera, cuero 
u otras superficies.

Código: TMET_075
Watts: 200
Tamaño Máx. Bronce: 38 x 35 mm / Ø 30 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Código: TMET_080
Watts: 300
Tamaño Máx. Bronce: 70 x 38 mm / 60 x 50 mm / Ø 70 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Cuño Tipificador Carne

Grabado placa para foliador

Cuño de bronce con mango largo, ideal para marcar 
carne.

Placa de bronce para foliador, usado en el marcaje 
de documentos

-FECHA/FOLIO H-37b
-FECHA/FOLIO H-38b
-FECHADOR H-49b
-FOLIADOR H-67b

Código: TMET_060
Tamaño Máx. Bronce: 110 x 50 mm / Ø 70 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Modelos compatibles

Código: THFE_030
Tamaño: 49x25 mm.
Material: Bronce
Técnica: Grab. Pantógrafo

Código: THFE_110
Tamaño: 50x30 mm.
Material: Bronce
Técnica: Grab. Pantógrafo

Código: THFO_110
Tamaño: 45x25 mm.
Material: Bronce
Técnica: Grab. Pantógrafo

Código: THFE_120
Tamaño: 47x25 mm.
Material: Bronce
Técnica: Grab. Pantógrafo
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Set Lacrador Modelo 1

Set de lacrador con mango de madera desmontable 
incluye una barra de lacre.

Código: TMET_230
Tamaño: 80 X 24 mm
Área de Impresión: Ø 21 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Set Lacrador Modelo 2

Set Lacrador Modelo 3

Set de lacrador con mango de madera desmontable 
incluye dos barra de lacre y cintas decorativas.

Set de lacrador con mango de madera desmontable 
incluye tres tipo de lacre, una cuchara para fundir 
lacre y una vela.

Código: TMET_240
Tamaño: 90 X 21 mm
Área de impresión: Ø 18 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Código: TMET_250
Tamaño: 90 X 21 mm
Área de Impresión: Ø 18 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Lacrador Modelo 24 mm

Sello lacrador con mango de madera desmontable al 
momento de grabar. Utilizado en el sellado de cartas, 
documentos, paquetes y parte de matrimonios entre 
otros, usando barra de lacre.

Código: TMET_200
Tamaño: 80 X 24 mm
Área de Impresión: Ø 21 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo

Lacrador Modelo 27 mm

Sello lacrador con mango de madera desmontable al 
momento de grabar. Utilizado en el sellado de cartas, 
documentos, paquetes y parte de matrimonios entre 
otros, usando barra de lacre.

Código: TMET_200
Tamaño: 134 X 27 mm
Área de Impresión: Ø 24 mm
Material: Bronce
Técnica: Grabado Pantógrafo
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Línea de Placas
Productos
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PLACAS ACRÍLICO

Placas confeccionadas en acrílico con tamaño 
máximo de 600 x 300 mm. En ellas puede ir logos, 
textos, números, perforanción, etc., grabadas o im-
presas a color. 

Código: PLAC_010 / PLAC_030
Placas 1 y 2 linea
Tamaño: 250 x 50 mm

Código: PLAC_110 / PLAC_130
Placas 1 y 2 linea
Tamaño: 300 x 100 mm

Código: PLAC_150 / PLAC_160
Placas 4 linea
Tamaño: 300 x 120 mm

Código: PLAC_170 / PLAC_180
Placa 2-3 lineas / placa 5-6 lineas
Tamaño: 350 x 200 mm

Código: PLAC_190
Placa 2-3 lineas 
Tamaño: 350 x 250 mm

Código: PLAC_210
Placa 3-4 lineas 
Tamaño: 400 x 200 mm

Código: PLAC_230
Placa 3-4 lineas 
Tamaño: 400 x 300 mm

Código: PLAC_250 / PLAC_270
Placa 3-4 lineas / placa 4-5 lineas
Tamaño: 600 x 300 mm

Código: PLAC_400
Placa por cm2
Tamaño: Cm2

Código: PLAC_090
Placa 3 linea
Tamaño: 250 x 100 mm

Código: PLAC_050 
Placa 3 linea
Tamaño: 200 x 70 mm

Código: PLAC_070 / PLAC_080
Placas 1 y 2 linea
Tamaño: 250 x 80 mm

*Los colores son aproximado
 al material real.

Colores Acrílico

A5A3 A7A2 A6A4 A8 A9

PLACAS GRAVOPLAY

Placas confeccionadas en lasermark con tamaño 
máximo de 600 x 300 mm. En ellas puede ir logos, 
textos, numeros, perforanción, etc., grabadas o im-
presas a color. 

Código: PLGR_010 / PLGR_030
Placas 1 y 2 linea
Tamaño: 200 x 50 mm

Código: PLGR_110 / PLGR_130
Placas 1 y 2 linea
Tamaño: 300 x 100 mm

Código: PLGR_150 / PLGR_160
Placas 3 y 4 linea
Tamaño: 300 x 120 mm

Código: PLGR_170 / PLGR_180
Placa 2-3 lineas / placa 5-6 lineas
Tamaño: 350 x 200 mm

Código: PLGR_190
Placa 2-3 lineas 
Tamaño: 350 x 250 mm

Código: PLGR_210
Placa 3-4 lineas 
Tamaño: 400 x 200 mm

Código: PLGR_230
Placa 3-4 lineas 
Tamaño: 400 x 300 mm

Código: PLGR_250 / PLGR_270
Placa 3-4 lineas / placa 4-5 lineas
Tamaño: 600 x 300 mm

Código: PLGR_400
Placa por cm2
Tamaño: Cm2

Código: PLGR_090
Placa 3 linea
Tamaño: 250 x 100 mm

Código: PLGR_050 
Placa 3 linea
Tamaño: 200 x 70 mm

Código: PLGR_070 / PLGR_080
Placas 1 y 2 linea
Tamaño: 250 x 80 mm

*Los colores son aproximado
 al material real.

Colores Gravoplay

G4op G5G2 G4bri G6

G15 G17G14 G16
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PLACAS CALADAS

Código: PLCA_010 
Placa calada 1 linea 
Tamaño: 200 x 100 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_110 
Placa calada 2-3 lineas 
Tamaño: 450 x 200 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_020 
Placa calada 2 lineas
Tamaño: 250 x 120 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_120 
Placa calada 1 linea
Tamaño: 500 x 150 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_030 
Placa calada 1 linea
Tamaño: 300 x 120 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_130 
Placa calada 2 linea
Tamaño: 500 x 250 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_040 
Placa calada 2 lineas
Tamaño: 300 x 120 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_140 
Placa calada 4-5 lineas
Tamaño: 300 x 120 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_050 
Placa calada 1 linea
Tamaño: 400 x 150 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_150 
Placa calada 1 linea
Tamaño: 600 x 150 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_060 
Placa calada 2 lineas
Tamaño: 450 x 150 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_160 
Placa calada 2 lineas
Tamaño: 600 x 200 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_070 
Placa calada 2-3 lineas
Tamaño: 250 x 150 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_170 
Placa calada 2 lineas
Tamaño: 600 x 300 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_270 
Placa calada cm2
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_080 
Placa calada 2-3 lineas
Tamaño: 400 x 250 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_090 
Placa calada 3-4 lineas
Tamaño: 400 x 350 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Código: PLCA_100 
Placa calada 2-3 lineas
Tamaño: 450 x 150 mm
Material: Gravoplay o Acrílico

Placas confeccionadas en gravoplay o acrílico con tamaño máximo de 
600 x 300 mm. En ellas puede ir logos, textos, números, perforanción, 
etc., solo calado en máquina láser. 

PLACAS DE BRONCE

Código: PLBR_010 
Placa de Bronce 1 linea
Tamaño: 200 x 50 mm

Código: PLBR_020 
Placa de Bronce 2 lineas
Tamaño: 200 x 50 mm

Código: PLBR_030 
Placa de Bronce 1 linea
Tamaño: 250 x 80 mm

Código: PLBR_040 
Placa de Bronce 2 lineas
Tamaño: 250 x 80 mm

Código: PLBR_040 
Placa de Bronce 2 lineas
Tamaño: 250 x 80 mm

Código: PLBR_045 
Placa de Bronce 3 lineas
Tamaño: 250 x 100 mm

Código: PLBR_250 
Placa de Bronce cm2
Tamaño: Cm2

Placas confeccionadas en bronce con tamaño máximo de 250 x 100 
mm. En ellas puede ir textos, números, etc., grabadas o impresas a 
color. 
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Línea de 
Impresión

Productos
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ADHESIVOS

Adhesivos full color en vinilo de impresión blanco o 
transparente glossy con troquel cuadrado, circular o 
forma. Los adhesivos pueden ser con domo depen-
diendo su uso. Mínimo 100 unid.

Código: ADHE_010
Tamaño: 20 X 40 mm 
Área de impresión: 20 X 40 mm 
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_070
Tamaño: 50 X 100 mm 
Área de impresión: 50 X 100 mm 
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_130
Tamaño: 80 X 160 mm 
Área de Impresión: 80 X 160 mm 
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_190
Tamaño: Ø 30 mm
Área de Impresión: Ø 30 mm
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_250
Tamaño: Ø 30 mm
Área de Impresión: Ø 30 mm
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_020
Tamaño: 20 X 40 mm 
Área de Impresión: 20 X 40 mm 
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_080
Tamaño: 50 X 100 mm  
Área de Impresión: 50 X 100 mm 
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_140
Tamaño: 80 X 160 mm  
Área de Impresión: 80 X 160 mm 
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_200
Tamaño:Ø 30 mm
Área de Impresión: Ø 30 mm
Material: Vinilo de impresión y domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_260
Tamaño:Ø 60 mm
Área de Impresión: Ø 60 mm
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_030
Tamaño: 30 X 60 mm 
Área de Impresión: 30 X 60 mm 
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_090
Tamaño: 60 X 120 mm 
Área de Impresión: 60 X 120 mm  
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_150
Tamaño: 90 X 180 mm 
Área de impresión: 90 X 180 mm
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_210
Tamaño: Ø 40 mm
Área de Impresión: Ø 40 mm
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_270
Tamaño: Cm2
Área de Impresión: Cm2
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_040
Tamaño: 30 X 60 mm 
Área de impresión: 30 X 60 mm 
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_100
Tamaño: 60 X 120 mm 
Área de Impresión: 60 X 120 mm 
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_160
Tamaño: 90 X 180 mm 
Área de Impresión: 90 X 180 mm
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_220
Tamaño: Ø 40 mm
Área de Impresión: Ø 40 mm
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_280
Tamaño: Cm2
Area de Impresión: Cm2
Material: Vinilo de impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_050
Tamaño: 40 X 80 mm 
Área de impresión: 40 X 80 mm 
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_110
Tamaño: 70 X 140 mm 
Área de Impresión: 70 X 140 mm 
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_170
Tamaño: 100 X 200 mm 
Área de Impresión: 100 X 200 mm  
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_230
Tamaño: Ø 50 mm
Área de Impresión: Ø 50 mm
Material: Vinilo de Impresión
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_060
Tamaño: 40 X 80 mm 
Área de impresión: 40 X 80 mm 
Material: Vinilo de impresión y domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_120
Tamaño: 70 X 140 mm 
Área de Impresión: 70 X 140 mm 
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_180
Tamaño: 100 X 200 mm  
Área de Impresión: 100 X 200 mm  
Material: Vinilo de impresión y domo
Técnica: Impresión Plotter

Código: ADHE_240
Tamaño: Ø 50 mm
Área de Impresión: Ø 50 mm
Material: Vinilo de Impresión y Domo
Técnica: Impresión Plotter

Vinilo

Adhesivos en vinilo con diseño a 
troquel de un color para usar en 
decoracion interior y exterior.

Código: PLOT_005 (solo corte vinilo)
Tamaño: Cm2 
Material: Vinilo
Técnica: Plotter
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